
  
   

 
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ 

 

Στην Κοζάνη σήμερα 14-02-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00, στο Γραφείο της 

Περιφερειακής Επιτροπής στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, σύμφωνα με τις διατάξεις 

των άρθρων 175, 175 Α, 176 και 177 του Νόμου 3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (87 Α΄), όπως ισχύουν, τις διατάξεις των 

άρθρων 19, 20 και 21 του Ν. 5056/23 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκηση α΄ και β΄ βαθμού κ.λ.π.» (163 Α΄) και ύστερα από την αριθμ 22916/09-02-2024 

πρόσκληση (ορθή επανάληψη) του Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής, όπως αυτός ορίστηκε με 

την αριθμ. 991/03-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, συγκεντρώθηκαν οι: 

ΜΕΤΑΞΑΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΒΟΣΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΛΟΣ 

ΓΚΕΡΕΧΤΕΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΜΕΛΟΣ 

ΖΥΜΠΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ ΜΕΛΟΣ 

ΚΙΟΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΕΛΟΣ 

όλοι μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 2/24 απόφαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου και την υπ.΄αριθμ. 10/24 της Απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής. 

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι συμμετείχαν όλα τα μέλη, τα οποία κλήθηκαν νόμιμα.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο κ. Σαββόπουλος Δημήτριος, Αντιπεριφερειάρχης 

Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς, ο κ. Τσακνάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ενότητας Γρεβενών, η κα Καλπάκη Βαϊα Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών της 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, ο κ. Γιαννόπουλος Ηλίας, Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, ο κ. Τούμπας Χρήστος, Προϊστάμενος του 

Τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, ο 

κ. Παπαδημητρίου Αθανάσιος Προϊστάμενος Τμήματος Τουρισμού και Πολιτισμού της Δ/νσης 

Επιχειρηματικότητας Απασχόλησης και Δια Βίου Μάθησης της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 

η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής κα Κυριακή Ευσταθιάδου.  

 

 

11ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

Απόφαση 210/24 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΔΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΚΑΙ PLAY OFF  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΑΝΔΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής κ. Μεταξάς Λύσσανδρος, έθεσε υπόψη της 

Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 22854/09-02-2024 έγγραφο (ορθή επανάληψη) του Γραφείου 

Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας και Αθλητισμού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας που ύστερα από 

το από 09/02/2024 έγγραφο αίτημα της Ομοσπονδίας Χειροσφαιρίσεως  Ελλάδος αναφέρει τα εξής: 

Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Δήμο Κοζάνης και την Ομοσπονδία 

Χειροσφαιρίσεως Ελλάδος, διοργανώνει Πανευρωπαϊκούς Αγώνες Χειροσφαιρίσεως: Δύο της Εθνικής 

Γυναικών στις 3 Μαρτίου 2024 με αντίπαλο της Βοσνία και στις 3 Απριλίου 2024 με αντίπαλο την 

Κροατία για το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 2024 στο κλειστό Γυμναστήριο Λευκόβρυσης Κοζάνης, 

καθώς και τον αγώνα Play Off του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Ανδρών με αντίπαλο την Ολλανδία 

στις 8 Μαΐου 2024 με απευθείας μετάδοση από την τηλεόραση της ΕΡΤ. 

Στηρίζοντας και ενισχύοντας ουσιαστικά το κύτταρο της αθλητικής ανάπτυξης (αθλητής, 

σωματείο, σύλλογος) και τον αθλητικό τουρισμό του τόπου μας. 

ΑΔΑ: ΨΣΛΧ7ΛΨ-2ΡΚ



  
   

Ζητείται η έγκριση δαπάνης συνολικού ποσού 26.000€ (+Φ.Π.Α.) που προκύπτει από τον 

(επισυναπτόμενο του αιτήματος) προϋπολογισμό  στο πλαίσιο διοργάνωσης Πανευρωπαϊκών Αγώνων 

Χειροσφαιρίσεως, από τον ΚΑΕ 073.0844. 

 

Η Περιφερειακή Επιτροπή ύστερα από διαλογική συζήτηση 

 

Αποφασίζει 

 

Ομόφωνα την έγκριση δαπάνης συνολικού ποσού 26.000€ (+Φ.Π.Α.) που προκύπτει από τον 

(επισυναπτόμενο του αιτήματος) προϋπολογισμό  στο πλαίσιο διοργάνωσης Πανευρωπαϊκών Αγώνων 

Χειροσφαιρίσεως, από τον ΚΑΕ 073.0844. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΜΕΤΑΞΑΣ ΛΥΣΣΑΝΔΡΟΣ 

  

 

 

1. ΒΟΣΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

   

 

 

2. ΓΕΩΡΓΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

   

 

 

3. ΓΚΕΡΕΧΤΕΣ ΛΑΖΑΡΟΣ 

   

 

 

4. ΖΥΜΠΙΔΗΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ 

   

 

 

5. ΚΙΟΣΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   

 

 

6.  ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: ΨΣΛΧ7ΛΨ-2ΡΚ
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